3aAaya 0 KpaTyanwinmx Ha gunagpe
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O0O0 «Hay4yHo-nccnegoBaTenbCKUM MHCTUTYT KOCMUYECKX U aBUALMOHHbIX MaTepranoB», [epecnaBnb-3aneccknia

PaccmaTpumBaeTcd 3a4aya noncka Kpatdyanwnx AIMHNIN Mexay ABYMS TOUKaMK, PaCcnoioXeHHbIMY Ha BbIPOXAEHHOW nNpusme D (4na4p), CoCcToslen 13 AByX (MAOCKUX) BbIMYK/bIX MHOMOYrobHUKOB.
ECnn TOUkK pacnonoXeHbl Ha 0 4HOM MHOTOYro/ibHVIKe, TO peLleHre eCcTb npamas. Jaa rpaHnYHbIM ToYeK, PacnoOXeHHbIX Ha MPOTUBOMOOXHLIX MHOMOYro/IbHMKAX, peLleHne npeacTaBnsaeTcsa B
B/Ae NOMaHOW, NpoXoAsLlen yepes HekoTopoe obLyee pebpo. OnncaHbl rpaHYHbIe MOJIOXKEHWA TOYeK, MNPy KOTOPbIX BO3HUKaeT 60/ibLUe O4HOro pelleHns. B obuem cnyyvae anropvtM rnocTpoeHns
KpaTyaunilem INHNN CBeLeH K peLLeHno CUCTeMbl IMHEVHbIX YpaBHEeHW 1 HepaBeHCTB.

MocTaHoBKa 3aAaum feomeTpUUECKNA CMbIC/T MHOXKECTBA MprmMep NOCTPOEHUS MHOXKeCTBA
MakcBenna gns yrna MakcBenna ans wecTnyronbHMKa

[lyCTb Ha NIOCKOCTY 3a4aH CefyroL M BbIMYKbIV
MHOTIOYro/IbHVK (bbITb MOXeT HeorpaHNYeHHbIN):

. OnpepeneHwve
Py ={(xy) | filx,y) >0,i =1,...,n}, (1) p A
rae n eCcTb UnCio pebep, a INHeNHbIe YHKLNN f; MHoxcecmeo Makcgenna 04158 GUKCUPOBAHHOU HAYA/bHOU MOYKU
nocnejoBaTe/lbHO OMpPeAeNAtoT Kaxjoe 13 pebep (x0, Yo) €CMb MHOXECMae0o KOHeYHbIX moyek (x1, y1), 0414
MHOrOYyro/ibHMKa. KOMOopbIX cyujecmsyem Hecko/16Ko peweHuu (Kpamyalwux
MHoOXecTBO P_ = P4 onpegensdeT NPOTVBOMOOXHYH rpaHb mpaekmopudi).
BbIPOXAEHHOW Npu3Mbl, @ Py = 0P+ = OP_ eCTb rpaHunua
obenx rpaHen. Takum ob6pasom, onpesensaerca 4U34pP X
D= P, UP_U P,. (2) k ﬂ

[lanee, pacCMOTPUM TOUYKMN HA MPOTUBOMONOXHbIX FPaHNAX

(XOaYO) c Py, (Xla}/l) € P_. (3)

TpebyeTcs MOCTPOUTL KpaTyanLLYH NNHIO COeAVHALLYHO
HayYa/IbHYH TOYKY (xg, Yg) C KOHEUHOW (X1, y1).
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PewleHune gnsa AByx pe6éep (n = 2)

AX e
)

0
DOOROC

Ay*sin(2a) +Ax*cos(2a)

[~}
-

x*sin(a)

|=14 I

[Mpmep NnoCcTpoeHna MHOXKecTBa
MakcBenna ans TpeyrosibHMKa /@

Ay*cos(2a) - Ax*sin(20a)

—

3adpukcmpyem HavanbHYyH ToUKY (xg, yg) N HANLEM MHOXECTBO
Touek (xi1, y1), 419 KOTOPbLIX Ry = Ry, T.e. CyLeCcTBYIOT ABe
KpaTyanmx. Ana aToro Hy>kKHO HanTWM COOTHOLUeHne Ax, Ay
npn Ry = Ry.

CocCTaB/M AN HUX YpPaBHEHWS

1/2
Ry = ((X — Ax)° + (y — AY)2> ; (4)

R, = ((x + Ay * sin(2a) + Ax = cos(2a))2+

1/2
+ (y + Ax *sin(2a) — Ay * cos(2a))2) : ()
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[lprpaBHMBaeM R;, Ry n HaxoAnm cnejyroliee COoOTHoLIeHMe:
Xcosa + ysin«
(6)

Ay = Ax

ycosa — xsin«

SaK/1loyeHue

B pe3ynbTaTe noayyeH anropuTM, KOTOPbI 4eINT MHOXEeCTBO KOHeYHbIX Touek P_ Ha ABa NOAMHOXeCTBa A4/ KaXA0w napbl pebep. B 04HOM 13 MOAMHOXECTB COAEePXaTCA KOHEeYHble TOUKUN, KpaTyanLime
TPaeKTOPUW K KOTOPbIM MPOXOAAT Yepes3 o4HO pebpo, a B 4PpYyromM NogMHOXECTBe COAepPXKATCA KOHeYHble TOUKW, KpaTyanllume TpaekTopumM K KOTOPbIM nepeceKkaroT Apyroe pebpo. Takm obpa3om, peLueHune
CBeAeHO K HAaXOXAEHMIO MHOXeCTBa P; ANs KaXA0ro i-oro pebpa. 310 genaemM NyTém oTcevyeHuss OT MHOXeCTBa P_ ApYyrx NoAMHOXECTB, coAepXallunX B cebe KOHeUHble TOUKW, KpaTyaniume K KOTOPbIM
BeAyT He yepes gaHHOoe pebpo.




